



破解烟台财富密码,提供专业理财建议

大盘宽幅调整,不改牛市格局

分析师意见现分歧,但多数认为不宜过分看空后市

周二,沪深股指再次让股民经历了一次心惊肉跳。当日,两市整体呈震荡走低态势,早盘均大幅低开,而一路走低,尾盘更是二度杀跌。沪指最终跌破4900点关口,深成指和创业板指也大幅下挫,创业板指跌逾3%失守3600点。这次主力高位砸盘,到底是不是抄底良机呢?牛市究竟还在不在呢?

面对股民们的这些疑问,有分析师称,周三将继续砸盘,短期内沪指将跌至4500点,然后一路看跌至3700点。难道李大霄预言了好几个月的“地球顶”真的到了?小编梳理发现,这只是少数人的看法,多数分析师表示,大盘宽幅震荡调整实属正常,不改牛市预期,不宜过分看空。



经历了一天的暴跌,后市走势如何成为诸多股民的关注点。小编特整理了多家机构的观点,供投资者参考:

中航证券认为,创业板跌破趋势线下轨,代表前期近半年的集体连续强攻行情开始变缓,但牛市结束的观点却有点危言耸听。牛市不是一蹴而就的,上涨过程中会有很多波折,从去年7月底上涨至今,每次波动都会让投资者感觉见顶;虽然牛市路途崎岖,但方向依然不变。目前的市场短期风险释放过后,牛市还将继续不断走高。

广州万隆分析称,造成近期盘面血腥杀跌的三路巨资分别为:首先是万亿打新资金的出逃直接令大盘高位跳水;其次是配资资金出逃,粗略统计,当前配资入市达千亿元以上,千亿配资出逃,直接令中小创持续血腥杀跌;最后是产业资本出逃,6月末过产业资本减持市值已达1600亿元,与5月份合计将超过2014年全年,这直接让大盘高位杀跌。因此在三路资金集

体砸盘下,对涨幅巨大,利好兑现、业绩暗淡、技术筑顶与主力出逃个股,我们须反强调仓。主力在高位连续砸盘,或预示着空军还有杀跌大动作,投资者当前不应盲目抄底。

安信首席策略分析师徐彪认为,未来一两个月,恰逢此前酝酿的政策出炉密集期,震荡加剧可以预期。对于近期的投资机会,徐彪推荐三大主题,首先,冬奥会投资主题升温,推荐河北宣工、中体产业;其次,国企改革也可重点关注,尤其是金融领域和上海国改;最后,推荐以充电桩

为代表的电力设备板块,关注万马股份、奥特迅、许继电气。

巨丰投顾丁臻宇认为,需加强警惕,但不宜过分看空。从技术面来看,大盘高位滞涨,量能萎缩,预示大盘短期有调整需求,且调整有一步到位的可能。从目前来看,有色、酿酒、煤炭的补涨行情尚未结束,建议投资者在控制仓位的前提下,继续低吸滞涨蓝筹和国资改革题材股。

天信投资认为,短期来看,主板市场可能存在企稳止跌的

可能性,而创业板指数可能继续寻找下一支撑。在接下来的一段时间内,国企改革依旧是市场炒作的重要风口,短期建议轻指数重个股,精选优质个股是获利关键。

南方基金也表示,调整不改牛市预期。牛市途中,每次下跌都是补货的好时机。

(本报综合)

赛升药业等3只新股今日申购 顶格需83.4万元



财富情报站

传递资本市场有效信息

3只新股于6月17日(周三)开启申购,分别为赛升药业、康弘药业、众兴菌业,其中赛升药业拟于深交所创业板上市,康弘药业、众兴菌业拟于深交所中小板上市。

顶格申购共需83.39万元。

(据中国证券网)

新股申购详情

股票代码	股票简称	申购代码	发行总数(万股)	网上发行(万股)	顶格申购(万元)	申购上限(万股)	申购资金上限(万元)	发行价格(元)	发行市盈率	行业市盈率
300485	赛升药业	300485	3000	1200	12	1.2	46.152	38.46	22.99	67.35
002773	康弘药业	002773	4560	1368	13.5	1.35	18.387	13.62	22.98	67.35
002772	众兴菌业	002772	3725	1490	14.5	1.45	18.85	13	22.98	102.51

7家央企上市公司筹划重大重组 交运行业更积极

目前,因重大事项停牌的央企上市公司并不在少数。记者统计发现,目前有17家央企处于连续停牌状态,停牌原因属于“刊登重要公告”的包括深康佳A、招商地产、焦作万方、*ST海龙、华闻传媒、云南铜业、岳阳林纸等7家上市公司,停牌原因属于“拟筹划重大资产重组”的包括深赤湾A、北新建材、中材科技、浪潮软件、康尼机电、航天电子、长江电力等7家上市公司,停牌原因属于“重要事项未公告”的包括*ST酒鬼、

中国重工、新兴铸管3家上市公司。

记者梳理各家上市公司公告发现,上述7家筹划重大重组的央企上市公司中,深赤湾A为“控股股东招商局国际有限公司所持有的深圳西部港区资产”;北新建材停牌为“发行股份购买资产”;中材科技表态“本次资产重组过程中标的资产涉及的资产、业务、财务等各方面核查工作量较大,相关工作难以在原定时间内完成并复牌”;浪潮软件透露“交易对方

国有股东正在向上级政府主管部门履行国资报批手续”;康尼机电则表态“正在筹划重大事项”;航天电子表态“筹划发行股份购买资产并募集配套资金”;长江电力则“正在筹划资产收购事项”。

在东财行业1级分类中,上述7家央企中,深赤湾A、康尼机电、航天电子等3家属于交通运输及交运设备行业,该3家公司重大资产重组值得进一步关注。

(据证券日报)

今年樱桃季,顺丰外运大樱桃5200余吨 总体投入已近2000万元,增加临时人员近500人

本报6月16日讯(记者 李静 通讯员 高明华) 进入6月下旬,烟台大樱桃采摘已进入扫尾期。记者从顺丰速运烟台分公司了解到,2015年大樱桃采摘季,顺丰在人员、车辆、场地、设备等方面的整体投入已近2000万元,截至17日外运大樱桃5200余吨。

经过了20多天的时间,如今烟台大樱桃采摘进入扫尾期,忙碌了一个多月的顺丰速运工作人员终于可以喘口气了。“烟台顺丰在樱桃发运期间已陆续投入临时人员近500人。”顺丰速运烟台分公司工作人员告诉记者,今年在人员、车

辆、场地、设备等方面的总体投入已近2000万元。

据工作人员介绍,临时投入的近500人主要分布在中转场、散货点及顺丰樱桃直供场地。同时,顺丰航空公司在去年首次专门开通烟台至深圳樱桃专机的情况下今年又增加一架波音737樱桃专机飞往华南地区,两架飞机每天载货量达到28吨。另外在车辆方面,今年烟台顺丰投入常规车辆120多台、冷链运输车110多台以保障樱桃快件的及时中转运输。

采访中记者了解到,不仅人

员和运输上有所增加,在场地方面,烟台顺丰在原有黄务8000多平方米的分拣中心的基础上,今年为保障樱桃快件及时中转,在烟台福山清阳工业园新租近5000平方米专门场地用来处理樱桃快件,另公司在福山区新租用一个冷库专门用来储存采购分拣大樱桃。同时公司在原黄务场地及新租场地共计投入使用22条装卸车半自动化分拣设备。

“截至6月17日,烟台顺丰共计发运樱桃5200余吨。”工作人员说,通过烟台顺丰发运樱桃产值达2.5亿余元。



大樱桃季,顺丰工作人员每天都要加班加点发货。本报记者

李静 摄

烟台中大德美学校

全日制 恒 恒 开始招生了!

无户口限制,可寄宿,小班制,国际化。

地址:芝罘区西玉树庄(福山、芝罘、

莱山三区交界处)。高品质私立学校

网址: www.zddmedu.com

电话: 189-5455-2627, 183-6449-9130

果香源创

祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典
特产自烟台的碱性果香酒

isi 吉斯集团 ~健康产业兴 吉斯中国梦
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199